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MANUAL DE USUARIO

Recomendamos encarecidamente que solo personal capacitado opere la Silla 

Escaladora. Personal sin entrenamiento puede causar lesiones o daños.

1. Información esencial de seguridad

Los siguientes símbolos se utilizan en este manual:

 Precaución: no cumplir puede causar lesiones.

 Nota: no cumplir puede causar daños al equipo o instalaciones.

Antes de la operación inicial

Lea el manual y atienda todas las advertencias.

Respete la capacidad máxima de carga.

Revise las funciones electrónicas, frenos de seguridad y posición de la oruga.

Uso general

• El operador debe estar entrenado y ser físicamente capaz.

• Si el equipo estuvo expuesto a temperaturas bajo cero, espere 1 hora en un lugar 

cálido antes de usarlo.

• Use calzado antideslizante y opere con ambas manos.

• Practique primero sin carga y a baja velocidad.

• No usar para transporte de carga.

• No usar bajo lluvia, nieve o hielo.

• No usar si las ruedas, orugas o partes del marco están dañadas.

• No usar en escaleras eléctricas o pasillos móviles.

• Apague la unidad al transportarla.

• Mantenga secos los conectores.

• Proteja la batería y cable de carga de aceite o grasa.

• No usar limpiadores agresivos ni de alta presión.

• Las reparaciones solo deben ser realizadas por personal certificado.

• Mantener alejado de fuego.

• La batería puede interferir con campos electromagnéticos sensibles (ej. sistemas 

antirrobo).

• Use solo accesorios originales.

Durante la operación

Nunca cambie ajustes al subir o bajar escaleras.

Nunca coloque partes del cuerpo bajo las orugas.

Si los elementos de tracción se bloquean, apague de inmediato.
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2. Descripción

2.1 Descripción breve

La Silla Escaladora cumple normas CE e ISO. Funciona con batería de litio-ion y 

motor, permitiendo transportar personas con movilidad reducida arriba y abajo de 

escaleras.

2.2 Parámetros técnicos principales

• Capacidad máxima: 181 kg (400 lbs)

• Batería: 29.4V 18.2Ah litio-ion

• Autonomía: hasta 2 horas con carga completa

• Motor escalador: 24V 200W, velocidad ajustable

• Motores de rueda: 24V 250W × 2, velocidad ajustable

• Dimensiones: 96 × 63 × 115 cm

• Dimensiones plegado: 88 × 63 × 48.5 cm

• Peso neto: 45 kg

• Peso bruto: 63 kg

• Material: acero con recubrimiento epóxico

• Asiento: tablero de aluminio con cojín de 5 cm

• Color: negro

• Incluye reposacabezas ajustable y cinturón de seguridad metálico

3. Operación inicial

Nota: La silla debe operarse en ambientes mayores a 0 °C.

3.1 Encendido

El interruptor está en la batería. Presione el botón rojo para encender.

3.2 Verificación de carga

Presione el botón redondo en el indicador de batería:

1 luz = 25%

2 luces = 50%

3 luces = 75%

4 luces = 100%
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4. Operación

 Precaución: nunca deje solo a un usuario en la silla y siempre use cinturones de 

seguridad.

 Precaución: solo personal entrenado debe operarla.

 Precaución: use ambas manos en todo momento.

4.1 Cargar al usuario

Coloque la unidad cerca de las escaleras, dejando espacio seguro. Bloquee las 

ruedas.

Ajuste el reposacabezas.

Una vez sentado el pasajero, ajuste y asegure el cinturón.

4.2 Subir escaleras

Revise que no haya peligros en los escalones.

Active el freno y encienda la unidad.

Despliegue las orugas y colóquelas firmemente en los escalones.

Mantenga presionado el botón “subir escaleras” hasta llegar arriba.

Al llegar al rellano, coloque las ruedas sobre el piso, enderece la silla y aléjela de la 

escalera antes de descargar al usuario.
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4.2 Subir escaleras

Revise que no haya peligros en los escalones.

Active el freno y encienda la unidad.

Despliegue las orugas y colóquelas firmemente en los escalones.

Mantenga presionado el botón “subir escaleras” hasta llegar arriba.

Al llegar al rellano, coloque las ruedas sobre el piso, enderece la silla y aléjela de la 

escalera antes de descargar al usuario.
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4.3 Bajar escaleras

Coloque la unidad en la parte superior, revise los escalones.

Active el freno y encienda la unidad.

Despliegue las orugas hasta que toquen el suelo y los neumáticos delanteros se 

eleven.

Empuje suavemente hacia adelante mientras mantiene presionado el botón “bajar 

escaleras”.

Mantenga la unidad estable, preferentemente con ayuda de otra persona.

Una vez abajo, enderece y aléjela de las escaleras antes de descargar al usuario.
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4.4 Uso en suelo como silla de ruedas eléctrica

Ajuste el reposacabezas.

\\\\\\

Asegure la posición de las orugas y el dispositivo antivuelco.

Controle con la palanca de 4 direcciones: adelante, atrás, izquierda, derecha.

“+” aumenta velocidad, “-” disminuye.

Incluye claxon y control de energía.
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5. Mantenimiento

5.1 Cargar la batería

 Precaución: no manipule con manos húmedas.

Cargue la unidad después de cada uso. Nunca deje que baje de 25%.

Proteja cargador y cables de sustancias dañinas.

Mantenga los enchufes secos.

La batería alcanzará su mejor rendimiento tras varios ciclos.

El puerto de carga está junto al interruptor. Conéctelo al tomacorriente, cargue y 

vuelva a tapar.

La batería tiene llave para bloqueo.

5.2 Limpieza

Limpie con paño o cepillo suave y agua jabonosa. Enjuague y deje secar al aire. No 

usar cloro ni fenol.

6. Solución de problemas

Problema: la unidad no enciende o no sube/baja escaleras

Verifique que el interruptor esté en ON.

Revise nivel de batería.

Si tiene >25% y no funciona, contacte al fabricante.

Problema: la batería no carga

Contacte al fabricante.

Garantía

Para detalles completos de la política de garantía favor de visitar www.andafacil.com

http://www.andafacil.com/


Gracias por su compra. Esperamos que 

disfrute de su producto.

Visite la página o escanee el código QR 

para comenzar

www.andafacil.com/review

Apóyanos con una calificación en las plataformas y redes y 

recibirás un regalo especial de nuestra parte
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